

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.12.2024 10:10:39

формирования заключения врача: 01.12.2024 11:21:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/317197/answer/317198>



Заключение врача

Жалобы

Пациентка жалуется на **окрашивание мочи кровью** и **сильные боли**, начинающиеся на 10-й день после установки стента в мочеточник. Боли локализуются от почки до мочевого пузыря и напоминают схватки. Температура тела остается в пределах нормы (36.3-36.8°C).

Анамнез заболевания

У пациентки диагностирован камень в мочеточнике размером 10x3 мм. 10 дней назад установлен стент в мочеточник, который должен оставаться на месте в течение месяца до повторной операции по дроблению камня. Назначены антибиотики, симбиотик, оксафорин, а также рекомендации по употреблению воды и морса.

Анамнез жизни

Значимых событий, не связанных непосредственно с урологической проблемой, не указано.

Интерпретация предоставленных данных

Окрашивание мочи кровью и боли могут быть связаны с **стент-ассоциированными симптомами**. Дистальная часть завитка стента может раздражать мочевой пузырь, что приводит к данным симптомам. Важно исключить миграцию стента, что может потребовать проведения ультразвукового исследования и/или рентгена.

Заключение

Симптомы, описанные пациенткой, вероятно связаны с раздражением мочевого пузыря стентом. Однако, необходимо исключить возможность миграции стента и оценить его правильное положение.

Рекомендации

1. Провести **ультразвуковое исследование** и/или обзорный рентген брюшной полости для оценки положения стента и исключения его миграции.
2. Рассмотреть возможность назначения **альфа-блокаторов** (например, омник окас) для уменьшения симптомов раздражения.
3. Продолжать следить за температурой тела и при появлении лихорадки незамедлительно обращаться за медицинской помощью.
4. Обсудить все вопросы и дальнейшие действия с лечащим урологом для корректировки терапии и планирования дальнейших вмешательств.

5. Поддерживать достаточное **потребление жидкости** для предотвращения образования новых камней и улучшения общего состояния.

Важно также обсудить с врачом любые изменения в симптомах или новые жалобы, чтобы своевременно скорректировать лечение.